
 

se bude konat ve středu 8. června 2022 v 17,30 hodin v zámku 
v Bartošovicích s tímto návrhem programu: 

  1.  Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
    2.  Kontrola plnění usnesení 
    3.  Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
    4.  Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
    5.  Zpráva o činnosti finančního výboru 
    6.  Rozbory hospodaření obce k 31. 5. 2022 
    7.  Rozpočtové opatření č. 3/2022 
    8.  Závěrečný účet obce Bartošovice za rok 2021 
    9.  Majetkové záležitosti 
  11.  Různé 
  12.  Diskuse 
  13.  Usnesení, závěr 
 
 



Obec Bartošovice v souladu s § 17 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtu, ve znění pozdějších 
předpisů zveřejnila  Návrh závěrečného účtu obce Bartošovice 
za rok 2021 v plném rozsahu, včetně všech příloh. Návrh je zveřejněn 
na elektronické úřední desce a internetových stránkách obce 
(odkaz: rozpocet-obce/).  
Do listinné podoby Návrhu závěrečného účtu obce Bartošovice za rok 
2021 je možno nahlédnout na Obecním úřadě v Bartošovicích 
v kanceláři účetního obce. 

Upozorňujeme majitele psů, kteří doposud 
neuhradili poplatek za psa, aby tak učinili 
nejpozději do konce měsíce června 
v pokladně obecního úřadu nebo na účet 
obce. 

V souvislosti s opravou povrchu místní komunikace (p.č. 2842/1) na 
dolní konec v obci Bartošovice dojde v době od 6. června a 
nejpozději do 25. června 2022, k omezení provozu na této 
komunikaci a její částečné uzavírce. Dodržujte, prosím, dopravní 
značení.  

mezi obcemi Sedlnice a Bartošovice proběhne 31. 5. 2022 v době od 
8,00 do 15,00 hodin z důvodu provádění stavebních prací a pohybu 
stavební techniky. 

Přerušení dodávky elektrické energie dne 31.5.2022 v době  
od 7,30 do 19,30 hodin. 
Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality v Bartošovicích 
čísla popisná – 50, 51, 52, 54 – 66, 69, 70, 71, 79, 80, 84, 87, 89, 
90,160, 259, 282, 283, 291,294, 295, 301, 308, 311, 324, 335, 336, 
348, 349, 350, 380, 415, 426, 445 
parcelní čísla v k.ú. Bartošovice 518/1, 555, 611/1, 611/2, 622, 667. 



 
K dalšímu  přerušení dodávky elektrické energie dojde dne  
3. 6. 2022 v době od 8,00 do 15,00 hodin. Plánovaná odstávka 
zahrnuje parcelní čísla 198/2, 198/3  a 198/4, v k.ú. Bartošovice. 
 
Dodávka elektrické energie bude přerušena rovněž 7. června 
2022 v době od 7,30 do 16,30 hodin v Hukovicích  
p.č. 122, 238, 355, 469, 474 a odběrná místa č. 33, 56,62, 64. 
dne 7. června 2022 v době od 7,30 do 19,30 v Bartošovicích 
č.p.50, 51,52,54-66, 69, 70, 71, 79, 80, 84, 87,  89, 90, 160, 259,  282, 
283, 291, 294, 295, 301, 308, 311, 324, 335, 336, 348, 349, 350, 380, 
415,426,445 a parcelní čísla 518/1, 555, 572, 611/1, 611/2, 622 a 667. 
 
Uvedené přerušení dodávky elektřiny se uskuteční v souladu  
s ustanoveními § 25 odst. 3 písm. c) bod 5 a písm. d) bod 6 zákona  
č. 458/2000 Sb., v platném znění, z důvodu provádění plánovaných 
prací na zařízení distribuční soustavy, a to v nezbytně nutném rozsahu 
pro zajištění bezpečných a spolehlivých dodávek elektřiny.  

 
Od 1.1.2023 bude Ministerstvo vnitra automaticky zřizovat datové 
schránky nejen všem podnikatelům, kteří je ještě nemají, ale také 
fyzickým osobám, resp. občanům, kteří při kontaktu s úřady na dálku 
využijí bankovní identitu nebo jiný elektronický prostředek vzdáleného 
ztotožnění. 
 
Co je to datová schránka? 
Datová schránka je definovaná jako elektronické úložiště speciálního 
typu zřízené podle zákona a které je určeno k doručování 
elektronických dokumentů mezi orgány veřejné moci na straně jedné a 
fyzickými  
a právnickými osobami na straně druhé. Používání datové schránky 
pro komunikaci s orgány veřejné moci je zdarma (tj. s obecními a 
městskými úřady, finančními úřady, ČSSZ apod.). Komunikace 
datovou schránkou s jinými právnickými osobami (např. akciové 
společnosti, společnosti s ručením omezením) je zpoplatněna.  
 
Proč stát chce tyto datové schránky zřizovat?  
Stát chce přimět občany, aby více používali datové schránky ke 
komunikaci s úřady.  



Kdo všechno bude mít automaticky zřízenou datovou schránku? 
− každá právnická osoba – tj. nejen firmám zapsaným v 

obchodním rejstříku (jako dosud), ale také těm, které jsou zapsány 
ve spolkovém či nadačním rejstříku, rejstříku ústavů, 
společenství vlastníků jednotek nebo obecně prospěšných 
společností. 

− každá fyzická podnikající osoba – dosud byly datové schránky 
OSVČ zřizovány pouze na základě jejich žádosti, nyní jim však 
datovou schránku zřídí Ministerstvo vnitra automaticky. 

− každá svéprávná fyzická osoba zapsaná v základním registru 
obyvatel, která použije prostředek „vydaný v rámci kvalifikovaného 
systému elektronické identifikace“ (například občanka s čipem). 
Tito lidé si budou moci datovou schránku deaktivovat. 

 
Jak bude datová schránka fungovat?  
Do datové schránky se budete přihlašovat prostřednictvím webových 
stránek www.mojedatovaschranka.cz. Prostřednictvím datové schránky 
budete vy komunikovat s orgány veřejné moci. Např. budete moci 
prostřednictví datové schránky podat žádost o dávky, podat přehledy  
o příjmech a výdajích příslušné zdravotní pojišťovně a okresní správě 
sociálního zabezpečení, podat daňové přiznání finančnímu úřadu 
apod. Stejným způsobem budou s Vámi i komunikovat i orgány veřejné 
moci (stát, obce, finanční úřad, pojištovny apod.). Orgány veřejné moci 
Vám po zřízení těchto datových schránek již nebudou korespondenci 
zasílat poštou v doporučeném psaní, ale budou doručovat do nově 
zřízených datových schránek. Proto by si majitelé datových schránek 
měli dát pozor na to, co jim bude do datové schránky doručováno. 
Písemnost bude považována za doručenou do datové schránky 
v okamžiku, kdy se do datové schránky přihlásí její majitel. V případě, 
že se do své datové schránky nepřihlásíte a ani pravidelně se 
přihlašovat nebudete, existuje tzv. fikce doručení, kdy písemnost bude 
považována za doručenou do 10 dnů od okamžiku, kdy se v datové 
schránce objeví.  
 
Proto se doporučuje do datové schránky pravidelně přihlašovat  
a kontrolovat její obsah (nebrat ji na lehkou váhu jako email).  V datové 
schránce lze si i nastavit např. avízo dodaných zpráv, a to buď na 
email, nebo na telefon.  
 
Bližší informace o datových schránkách můžete zjistit na webu 
www.datoveschranky.info.  



 
Zájemci o výměnu nevyhovujícího kotle mohou získat finance na nový 
kotel nebo tepelné čerpadlo. Moravskoslezský kraj startuje 4. kolo 
kotlíkových dotací, žádosti bude opět přijímat elektronicky. Od středy 
11. května je přístupný systém pro vyplnění a uložení elektronické 
žádosti. Jejich ostrý příjem bude spuštěn 13. června 2022 v 10 hodin 
dopoledne. Na realizaci výměny mají žadatelé až 2 roky od uzavření 
dotační smlouvy. 
Na nové kotle Moravskoslezský kraj získal 849 milionů korun. Tato 
částka by měla pokrýt zhruba 6 tisíc žádostí. Počet přijatých žádostí 
nebude omezen, lidé se o dotaci mohou hlásit až do 31. srpna 2022. 
 
Na co je dotace určena ? 
Na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním nesplňujícím 
3.,4. nebo 5.třídu za: 

- kotel na biomasu automatický (pelety), s ručním přikládáním 
(kusové dřevo) 

- tepelné čerpadlo 
- plynový kondenzační kotel (pouze v případě, že byla výměna 

provedena nebo závazně objednána do 30.4.2022.Jinak 
nebude žádost o dotaci schválena). 
 

Kdo si může o dotaci požádat ? 
Fyzické osoby – vlastníci nebo spoluvlastníci těchto nemovitostí na 
území Moravskoslezského kraje: 

- rodinných domů 
- trvale obývaných staveb pro rodinnou rekreaci (min.24 měsíců 

před podáním žádosti) 
- bytových jednotek v bytových domech, 

kteří v nemovitosti bydlí a zároveň splňují maximální výši příjmu 
domácnosti, tj. průměrný čistý příjem na jednoho člena v domácnosti 
v roce 2020 nesmí být vyšší než 170 900 Kč (u nezletilých dětí a 
studentů denního studia do 26 let jsou příjmy považovány za nulové).  
Členem domácnosti je každá osoba, která v nemovitosti skutečně bydlí 
bez ohledu na trvalý pobyt. Počet členů domácnosti je rozhodný 
k datu podání žádosti o podporu. 
 
Příjmy se nebudou dokládat pouze v případech, že  

- žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni 
podání  



 
žádosti o podporu starobní důchod nebo invalidní důchod 
3.stupně, 

- žadatel je nezletilý nebo student denního studia do 26 let, 
v případě spoluvlastnictví nemovitostí, jsou-li ostatní 
spoluvlastníci také nezletilí nebo studenti denního studia do  
26 let, 

- žadatel v období od 1.1.2020 do doby podání žádosti o podporu 
pobíral dávky v hmotné nouzi a/nebo příspěvek na bydlení 
(není nutné, aby dávky nebo příspěvek pobíral po celou dobu). 

 
V případě, že žadatel spolu s ostatními členy domácnosti výši příjmů 
nesplňuje, může si o kotlíkovou dotaci požádat v programu Nová 
zelená úsporám: 
https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/kotlikove-dotace/-dotace/ 
Telefon: 800 260 500 
 
Jaká je výše dotace? 
Příjemce získá dotaci ve výši 95% způsobilých výdajů projektu, nejvýše 
však: 
 
Nový zdroj tepla                    podpora EU + příspěvek 7500 Kč od MSK 
Kotel na biomasu automatický 
(pelety)                                                  130 000 Kč                137 500 
Kč 
Kotel na biomasu s ručním 
přikládáním,vč akumulační  
nádrže (kusové dřevo)                           130 000 Kč                137 500 
Kč 
Tepelné čerpadlo                                   180 000 Kč                187 500 
Kč 
Plynový kondenzační kotel                    100 000 Kč                107 500 
Kč 
 
Podpořeny budou pouze nové zdroje uvedené v Seznamu výrobků  
a technologií, který je průběžně aktualizována je zveřejněn na adrese 
https://svt.sfzp.cz/ 
 
 



Uplatnit lze náklady vynaložené od 1.1.2021 na výměnu zdroje tepla, 
otopnou soustavu, akumulační nádobu, kombinovaný bojler, zásobník 
TUV, zkoušky a testy do uvedení zdroje tepla do trvalého provozu  
a projektovou dokumentaci (není podmínkou), vč. nákladů 
souvisejících s administrací žádosti o podporu. 
 
Jak o dotaci požádat? 
1. Vyplnění elektronické žádosti prostřednictvím webové aplikace 
„Kotlíková dotace“ na adrese https://kotliky.msk.cz 
2. Odeslání elektronické žádosti – získání registračního čísla: od 
10,00 hodin dne 13. června 2022 
3. Vytištění a odeslání žádosti s přílohami poštou - do 10 pracovních 
dnů od elektronického podání, nejpozději však do 31.8.2022 
 
Více informací naleznete na www.lokalni-topeniste.msk.cz, 
kotliky@msk.cz, 595 622 355 

…kolikrát se třídění odpadů v obecních zpravodajích zmiňovalo. A je to 
pořád dokola. Opakovaně jsem upozorňovala, aby se do kontejnerů 
s plasty či papírem nevhazovali použité pleny, ať již dětské nebo pro 
dospělé, navíc s plným obsahem. Totéž se týká injekčních stříkaček 
s jehlami, použitých speciálních sáčků pro stomiky, rovněž s obsahem.  
Tentokrát už ale lidská neomalenost překonala všechny hranice. To, co 
se v „tříděných“ odpadech opět našlo je již příliš i pro ty nejotrlejší 
povahy. Mrtvé štěně, kus končetiny z kůzlete,… Lidi, děláte to schválně 
a zkoušíte, co zaměstnanci obce vydrží?  
Co by se ještě mělo vymyslet, aby systém třídění odpadů začal plně 
fungovat? Možná by pomohlo navýšení ceny za likvidaci odpadů a ne 
snaha obce vymýšlet pořád systém, který je pro občana nejlevnější. 
Ale bohužel, jako vždy by na tuto změnu doplatili ti slušní a 
zodpovědní. Zkusme se proto kolem sebe více rozhlédnout a nebojme 
se ukázat na ty, kteří se chovají tak, jak je výše zmíněno. 
 
                                                                 Kateřina Křenková, starostka 
 
 
 
 



 
 
 
                           

Červen voní létem a přípravou na dovolenou  
a prázdniny, které se bez dobrého čtení neobejdou.  
Hodíme na chvíli za hlavu každodenní starosti a budeme nabírat 
energii ze slunečních paprsků, vody, lesních procházek a táborových 
ohňů.  
A k těmto chvílím pohody a relaxace jistě patří neodmyslitelně pro 
mnohé z nás i dobrá kniha, která nás přenese do jiných světů, příběhů, 
za jinými hrdiny. Zapomeneme na své problémy a necháme se unášet 
dálkami, dobrodružstvím, fantazií, tajemnem. V tom vám může pomoct 
třeba právě některá z novinek naší knihovny.  
A rada pro rodiče školáků, jak praví kluk z plakátu – Za dobré 
vysvědčení knihu.  
V květnu jsme naposledy četli v cyklu Čtení s … s paní Jarmilou 

Vermölen Bylinkové 
pohádky. Sluníčko už 
sice víc láká do přírody 
nebo na hřiště, ale šest 
dětí s jednou babičkou 
se zaposlouchalo do 
dvou pohádek o skřítcích 
a včelí královně. 
Pohádky byly zajímavé a 
nejen děti, ale i paní 
květinářka by se jistě 
rády dověděly, jak to 
s princeznou Jus-týnkou 
a princem Naria-nem 

nakonec dopadlo. I vy si můžete knížku zapůjčit v naší knihovně a 
dozvědět se, zda vše dobře dopadlo.  
Po aktivitách v knihovně jsme se všichni 
přesunuli na školní zahradu, kde si děti 
vyrobily krásné květinové náramky.  
 

Chtěla bych ještě jednou moc poděkovat 
všem devíti obětavým čtenářům různých 



profesí, kteří pravidelně dětem četli z dětských knížek a podělili se 
s nimi také o své profesní zkušenosti. Vše absolvovali bez nároku na 
honorář v rámci svého osobního volna. Pro mnohé to byla rovněž 
zajímavá zkušenost a rozhodně je může těšit zájem dětí i rozvoj 
čtenářství, k němuž osobně svojí aktivitou mohli přispět. 
 
Ve čtvrtek 2. června proběhne v areálu Stodolní tradiční akce knihovny 
pro naše prvňáčky, kteří společně s paní spisovatelkou Lenkou 
Rožnovskou budou pasováni na čtenáře. Při této příležitosti obdrží 
knížku Dubánci, příběh jednoho roku od Leony Šťastné a Slávka 
Rydala a průkazku do knihovny na jeden rok zdarma.  
 
V pondělí 27. června proběhne v knihovně vyhodnocení Nejlepších 
čtenářů v kategorii čtenář a čtenářka do 15 let a čtenář a čtenářka nad 
15 let. Vítězové budou pozváni osobně k převzetí ceny. Výsledky 
uveřejníme v dalším čísle Zpravodaje obce.  
 
I v době letních prázdnin bude knihovna otevřena každé pondělí, 
kromě 4. a 18. července.  
Na sluníčku v lehátku přečtěte si pohádku.  
                                                                                   Jitka Buchlovská 
 

 
 

V měsíci červnu oslaví své životní jubileum
                 pan Josef Golda 
                 paní Irena Volná 
                 pan Petr Žurek 
                 pan Miroslav Rejzek 
                 paní Miroslava Otípková 
 

Jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí 
a osobní pohody ! 

 

 



                                 Opustili nás 

                           paní Hedvika Labudová 
                           paní Jiřina Kimlová 
                           pan Petr Vala 

 
V měsíci květnu proběhlo několik akcí, bohužel však s velmi malou 
účastí občanů. Úsilí, které je uspořádání akcí věnováno, by si 
zasloužilo alespoň účast občanů. Neustále se setkáváme s argumenty, 
že se  
o akcích málo informuje. Zveřejnění akcí proběhlo v přehledu 
kulturních, sportovních akcí, který byl součástí zpravodaje a byl 
doručen do každé domácnosti v obou částech obce, dále se vyvěšují 
plakáty, v každém zpravodaji jsou akce opakovaně zveřejněny, hlásí 
se v místním rozhlase. Pokud nemáte zpravodaj v tištěné podobě, je 
zveřejněn na webových stránkách obce. Takže kdo má zájem, si 
informace určitě najde. V období pandemie si všichni stěžovali, že se 
nic nekoná, vše je uzavřeno. V současné době je naopak řada 
příležitostí, nejen v naší obci, ale bohužel, není zájem. Zbývá jen 
doufat, že nezájem o pořádané akce pořadatele neodradí natolik, že od 
pořadatelství akcí ustoupí. Snad se situace v dalších měsících zlepší. 
Už jen proto, že v červnu proběhne Dětský den, který snad přiláká 
rodiče vystupujících dětí a zájem bude  
i o Bartošovickou pouť s doprovodným programem. 
 

 

V sobotu 7. května jsme po dvouleté covidové pauze pořádali 9. ročník 
noční soutěže v požárním útoku, která nese název O pohár obce 
Bartošovice.  
Přípravy probíhaly již několik týdnů dopředu.  Pro soutěžící i diváky 
bylo připravené bohaté občerstvení. Bohužel nešvarem letošní 
sportovní sezóny je malá účast soutěžních družstev. Letošního ročníku 
se zúčastnilo 17 družstev z toho 10 mužských, 5 ženských a 2 
veteránské.  Pro vítězné týmy byly připravené poháry, medaile a 
finanční odměny. 
Domácí družstvo mužů předvedlo na naší netradiční trati povedený 



útok a s výsledným časem 16,23s skončili na 2. místě. Ženské 
sportovní družstvo dokončilo útok s časem 20,11 a soutěž v ženské 
kategorii vyhrálo. Domácím veteránům se útok nepovedl a pokus 
nedokončili. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. ročník noční soutěže, O pohár obce Bartošovice 
7. 5. 2022 

MUŽI 

Pořadí Družstvo LP PP Výsledný 

1. Větřkovice 16,16 15,80 16,16 

2. Hukovice 16,09 16,23 16,23 

3. Heřmánky 17,12 16,14 17,12 

4. Vrbice 17,61 15,96 17,61 

5. Lukavec 16,38 17,90 17,90 

6. Petřvaldík 18,84 17,65 18,84 

7. Tošodry 19,24 19,40 19,40 

8. Bravantice 19,59 18,77 19,59 

9. Trojanovic

e 

19,13 20,01 20,01 

10. Výškovice N N N 

Nejlepší sestřik – PP SDH Větřkovice (15,80) 

     

ŽENY 

Pořadí Družstvo LP PP Výsledný 

1. Hukovice 19,97 20,11 20,11 

2. Hostašovic

e 

20,43 20,85 20,85 

3. Spálov 21,62 21,69 21,69 

4. Skalice 20,06 20,26 N 

5. Děrné 20,17 20,85 N 

Nejlepší sestřik – LP SDH Hukovice (19,97) 

 



 
 
 

Nezbývá nám, než doufat, že se v příštím roce zúčastní více 
soutěžních  
družstev. 
Poděkování patří obci Bartošovice, která nám pomohla při chystání 
noční soutěže a poskytla finanční dar na poháry a ceny pro nejlepší 
družstva soutěže. 
                                                                          Jiří Vodák, starosta SDH 
 

 

V neděli 8. května jsme oslavili Den matek a Obec Bartošovice nám 
k tomu připravila opravdu nevšední zážitek v podobě koncertu Honzy 
Mlčocha, který zpívá písně Karla Gotta. Výtečně. Když jste zavřeli oči, 
tak jste skutečně slyšeli Karla Gotta. V sále vládla příjemná atmosféra, 
všichni přítomní si mohli společně zazpívat známé melodie. Honzovi 
perfektně sekundovala za mixážním pultem jeho přítelkyně Šárka, 
která zvládla nahradit Felixe Slováčka i Láďu Štaidla. Připraveno bylo  
i občerstvení. V závěru se i tančilo a rozcházeli jsme se velice pozitivně 
naladěni s fotkou a autogramem. Drobnou vadou na kráse celé akce 
byla menší účast diváků, což je opravdu velká škoda. Stálo to za to 
obětovat půldruhé hodiny a prožít něco mimořádného a nevšedního, 
zvlášť po dlouhé době zákazů a omezení. Karel byl jen jeden, ale 
myslím si, že Honza Mlčoch dělá svými koncerty čest jeho památce a 
Karel Gott by tomu byl rád.   
 

 

Základní škola Bartošovice připravila pro naše budoucí prvňáčky dvě 
lekce nazvané Předškoláček. Děti si tak mohly prohlédnout svoji třídu 
a vyzkoušet si sezení v lavici, psaní, počítání, poslech pohádky, 
zpívání a cvičení se svou třídní 
učitelkou. Zjistili, co je asi v září ve 
škole čeká, a jaké nové dovednosti se 
budou muset naučit, aby o sobě mohli 
prohlásit, že jsou správní školáci. 
Většina dětí už zvládala školní aktivity 

MUŽI 35+ 

Pořadí Družstvo LP PP Výsledný 

1. JAK-LUK 18,22 17,60 18,22 

2. Hukovice N N N 

Nejlepší sestřik – PP SDH JAK-LUK (17,60)  



na výbornou a do školy se těší. Také rodiče se na společné schůzce 
dozvěděli, co je od září čeká, jaké požadavky na ně budou při domácí 
přípravě kladeny a jak mohou přispět k pozitivním výsledkům svého 
prvňáka i k dobré komunikaci se školou. Přejeme dětem i rodičům 
správné vykročení do nové životní etapy.  

Jitka Buchlovská 

V sobotu 14. května 2022 proběhl 19. ročník Otvírání Poodří  
a Pooderského koštování v zámku a zámeckém parku v Bartošovicích. 
Součástí akce byl doprovodný program. V rámci programu vystoupila 
cimbálová kapela Vladimíra Štrunce. Dále byly připraveny hry pro děti, 
tvořivá dílna U Slunce Lumíra Kuchaříka, prezentace aktivit 
Pohádkového Poodří, vč. možnosti vyfotografovat se v kostýmech 
pohádkových bytostí, prezentace MAS Regionu Poodří. S ohledem na 
řadu akcí, které v uvedeném termínu probíhaly se na akci nedostavili 
prodejci, držitelé regionální značky „Moravské Kravařsko, regionální 
produkt ®“ v předpokládaném počtu. Návštěvníci mohli navštívit Dům 
přírody, který byl v průběhu celého dne otevřen.  
Shlédnout bylo možno výstavu fotografií „Dřevorubec a parazit aneb 
Bobr a jmelí“, popř. navštívit stálou expozici Moravského Kravařska. 
V rámci koštování bylo z obcí svazku Regionu Poodří dodáno do 
regionálního kola celkem 32 vzorků pálenek, z toho 13 vzorků 
slivovice, 12 vzorků jabkovice a 7 vzorků hruškovice. 
Po posouzení vzorků v jednotlivých kategoriích bylo rozhodnuto  
o vítězích, králech pooderských pálenek pro rok 2022. První místa 
obsadili v kategoriích: 
 
Slivovice – Stanislav Kunovský – obec Vražné 
Jabkovice – Pavel Krsička – obec Bílov 
Hruškovice – Ondřej Lišifka – obec Vražné 
 
Obec Bartošovice byla v regionálním kole zastoupena ve všech 
kategoriích. A jak se  umístili pálenky z Bartošovic? 
 
Slivovice – 2. místo – Jan Černoch  
Jabkovice – 5. místo - Antonín Halm 
Hruškovice – 7. místo – Jan Černoch 
 
Děkujeme touto cestou všem, kteří dodali vzorky do koštování a i těm, 
kteří se degustace v jednotlivých kategoriích zúčastnili. 



 
sobota 28. května  2022  od 14,00 hodin v areálu Stodolní  
KÁCENÍ MÁJE  A  DĚTSKÝ DEN s doprovodným programem 

- vystoupení dětí Mateřské a Základní školy   
  z Bartošovic 
- hrátky se skřítkem Lumpínou a dráčkem 
- diskotéka pro děti a dospělé 
  V průběhu celého připraveny nafukovací atrakce,   
  dětský kolotoč, hry pro děti.  
 
  Zajištěno občerstvení !  Vstup zdarma ! 
 

pátek 3. června 2022 od 14,00 hodin – areál 
Stodolní  -  ŠKVAŘENÍ VAJEČINY 
Každý si sebou přinese 3 vejce, dle vlastního 
uvážení špek, cibuli, pažitku,…. Pečivo zajištěno 
sobota 11. června 2022  od 14,00 hodin – zámecký 

park - MYSLIVECKÉ ODPOLEDNE – soutěže pro děti s mysliveckou 
tématikou 
 
sobota 25.června – 20,00 hodin  – POUŤOVÁ DISKOTÉKA 

neděle 26. června  
POUTNÍ BOHOSLUŽBA KE CTI SV. PETRA A PAVLA v 9,30 hodin  

v místním kostele 
 
BARTOŠOVICKÁ POUŤ  
s doprovodným programem, jehož 
součástí bude mj. od 15,00 hodin 
slavnostní koncert věnovaný 120. 
výročí narození Josefa Poncara, 
Karla Vacka a Jaromíra Vejvody 
s názvem  
„Tři králové z roku dva aneb „Kdyby 
ty muziky nebyly..“.
Největší hity české lidovky v podání 
v podání tanečního orchestru 



Zdeňka Pukovce zazpívají  Martin Frynta a Lenka Krompolcová. 
Pořadem bude provázet MUDr. Pavel Hanzelka. Vstup zdarma.

 
Kolotoče, pouťové atrakce, stánky, občerstvení. 
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